

История в документах

Постановление Совета Министров СССР №677 от 21.09.1971 г. «Об организации в гор. Макеевке инженерно-строительного института»

Постановление Совета Министров СССР

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ В ГОР. МАКЕЕВКЕ ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА

Совет Министров Союза ССР постановляет:

Принять предложение Совета Министров Украинской ССР, согласованное с Госпланом СССР, Министерством высшего и среднего специального образования СССР и Министерством финансов СССР, об организации в 1972 году Макеевского инженерно-строительного института Министерства высшего и среднего специального образования Украинской ССР на базе Макеевского филиала Донецкого политехнического института.

*Зам. председателя Совета Министров СССР
К. МАЗУРОВ.*

*Управляющий Делами Совета Министров СССР
М. СМОРТЮКОВ.*

Москва, Кремль. 21 сентября 1971 г., № 677.

Приказ Министра высшего и среднего специального образования Украинской ССР №803 от 24.11.1971 «Об организации в г. Макеевка инженерно-строительного института».

Н А К А З

МІНІСТРА ВИЩОЇ І СЕРЕДНЬОЇ СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

№ 803

м.Київ

"24" листопада 1971 р.

Про організацію в м.Макіївці інженерно-
будівельного інституту

На виконання постанови Ради Міністрів СРСР від 21.IX. 1971 р. № 677 "Про організацію в м.Макіївці інженерно-будівельного інституту" та відповідно наказу Міністра вищої і середньої спеціальної освіти СРСР № 749 від 28.IX.1971 р. -

Н А К А З У Ю :

1. Організувати з 1 січня 1972 року на базі Макіївського філіалу Донецького політехнічного інституту Макіївський інженерно-будівельний інститут.
2. Призначити виконуючим обов'язки ректора Макіївського інженерно-будівельного інституту тов.Червонобабу В.А., бувшого директора Макіївського філіалу.
3. Ректору Донецького політехнічного інституту тов.Малєєву Г.В. передати, а виконуючому обов'язки ректора Макіївського інженерно-будівельного інституту тов.Червонобабі В.А. прийняти всі основні засоби, матеріальні цінності, штати та контингенти студентів денної та вечірньої форми навчання з спеціальностей 1202 - "Промислове та цивільне будівництво", 1208 - "Теплогазопостачання", 1209 - "Водопостачання і каналізація", 1207 - "Виробництво будівельних виробів і конструкцій" та контингенти студентів загальнотехнічного факультету, які були закріплені за бувшим Макіївським філіалом Донецького політехнічного інституту, за станом на 31 грудня 1971 року. Акт прийому-передачі подати міністерству до 1 лютого 1972 року

4. В зв'язку з організацією Макіївського інженерно-будівельного інституту контингенти студентів-вечірників бувшого Макіївського філіалу Донецького політехнічного інституту спеціальностей 0401 - "Металургія чорних металів", 0572 - "Механічне обладнання заводів чорної металургії", 0506 - "Гірничі машини і комплекси":

а/ ІУ-УІ курсів - залишити для завершення навчання в Донецькому політехнічному інституті;

б/ ІІ-ІІІ курсів - перевести на загальнотехнічний факультет Макіївського інженерно-будівельного інституту.

5. Зобов'язати ректора Донецького політехнічного інституту тов.Малеєва Г.В. в разі необхідності забезпечити учбовий процес з студентами-вечірниками ІУ-УІ курсів бувшого Макіївського філіалу згаданих у п.4 спеціальностей безпосередньо у м.Макіївці.

6. Виконуючому обов'язки ректора Макіївського інженерно-будівельного інституту тов.Червонобабі В.А.:

а/ надавати для організації учбових занять з студентами-вечірниками ІУ-УІ курсів згаданих у п.4 спеціальностей необхідні приміщення;

б/ до 1 лютого 1972 року подати міністерству на затвердження Статут та склад ради Макіївського інженерно-будівельного інституту.

7. Планово-фінансовому управлінню внести необхідні зміни до кошторису та плану з праці Донецького політехнічного інституту.

8. Внести необхідні зміни до Статуту Донецького політехнічного інституту.

з.910
т.200
нз



Ю.ДАДЕНКОВ

